
Географія традиційних депутат-
ських турнірів з більярду, що їх 
уже четвертий рік поспіль прово-

дить ДК «Парламент», розширюється. 
Цього разу для проведення Перших  
чвертьфінальних змагань IV турніру 
команди прибули до Севастополя і не 
розчарувалися: міський більярдний 
клуб «Русская пирамида» виявився до-
волі зручним як для напруженої гри, так 
і для спілкування за філіжанкою кави 
чи кухлем пива. Тут депутатів зустріли 
три високоякісних, з оригінальним ди-
зайном, ігрових зали, буфет, кав’ярня, 
якісне обслуговування. Уперше на ор-
біту турніру було виведено депутатів 
Севастопольської міської ради (капітан 
команди – Олександр Красильников) 
і депутатів Черкаської облради (капі-
тан  – Станіслав Сахно). Висвітлювати 
турнір приїхали журналісти не лише 
місцевих засобів масової інформації, а 
й Укрінформу, Мелітопольської міської 
телерадіокомпанії,  працівники  відді-
лу зв’язків із громадськістю санаторію 
«Пальміра-Палас», на базі якого тур-
нір проводили  торік. Головним суддею 

ДК «Парламент» розширює можливості для співпраці  
народних обранців усіх рівнів і скликань
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Більярдний герць заради створення 
«єдиного депутатського простору» України...
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змагань був генеральний директор ДК 
«Парламент» Михайло Чурута,  парт-
нерами турніру – Автомобільна група 
«ВІПОС», «Ауді Центр Сімферополь», 
торговельна марка «Оболонь», група 
компаній «Калет», «Дінаріс», «Леон», 
торговельна марка «Голіцинські вина». 
Відкриваючи змагання, президент ДК 
«Парламент» Микола Байрак сказав, 
що депутати, звісно, не можуть про-
демонструвати вершин майстерності в 
складній грі, яка вимагає тривалих тре-
нувань, однак і завдання такого ніхто 
не ставить. Головна мета турніру – роз-
ширити коло спілкування народних 
обранців усіх рівнів, щоб створити в 
Україні такий собі «єдиний депутат-
ський простір» і за його допомогою пе-
редавати досвід та ідеї парламентської 
роботи як від міської та районної ради 
до Верховної, так і від Верховної аж 
до рівня сільської. Перш ніж відкрити 
змагання, Микола Володимирович при-
вітав з прийняттям в асоційовані чле-
ни клубу власників мережі магазинів 

«Золотий лев» Михайлові та Ірині 
Бабкіним і вручив їм золо-

тий значок клубу та по-
свідчення його членів. 

Привітали турнір і гос-
подарі  «більярдної 
території» – депутат 
Севастопольської 
міськради   Сергій 
Севастьянов і депу-

тат Верховної ради 
Криму Віктор Агєєв. 

Віктор Миколайович, зо-
крема, під оплески учасни-

ків турніру тепло привітав прези-
дента ДК «Парламент» з нагороджен-
ням українським орденом «За заслуги»  
ІІІ ступеня «за вагомий особистий вне-
сок у справу єднання українського на-
роду, розбудову демократичної, соці-
альної і правової держави» та вручив 
йому з цієї нагоди сувенір від депутат-
ського корпусу ВР Криму – живописне 
полотно з пейзажем півострова.  

А потім розпочалися самі змагання, 
і проходили вони досить напружено. 
Крім уже згаданих команд із Черкас 
та Севастополя, у турнірі взяли участь 
збірна команда ДК «Парламент», яку 
очолив народний депутат п’ятого скли-
кання Олег Калашников, команди де-
путатів міської ради кримського міста 



Судак на чолі з головою ради Андрі-
єм  Дементьєвим,  команда  депутатів 
Верховної ради Криму (капітан – депу-
тат Віктор Агєєв). 

...Перші удари києм. А ось уже лу-
нають оголошення про перші перемоги. 
Суддя змагань Михайло Чурута пере-
ходить з одного ігрового залу до іншо-
го, прискіпливо оглядає гру за столами, 
оцінює гру учасників. Кожний гравець і 
кожна команда грають до трьох пере-
мог. Гра, тур за туром, іде рівно і не 
виявляє одноосібного переможця. Зго-

дом долю третього місця вже визна-
чено – його посідає команда депутатів 
Судакської міськради. 

Нарешті справа доходить до фіна-
лу! Найбільше очок набрали команди 
ВР Криму та Севастополя. Рахунок 
рівний – 2:2. Долю турніру вирішує 
остання партія – гра між депутатом 
кримського парламенту Віктором Агє
євим і депутатом Севастопольської 
міськради Сергієм Борисовим, проте 
й між цими гравцями рахунок рівний, 
і теж 2:2. Вирішується доля першого й 
другого місць. І нарешті – прицільним, 
снайперським ударом кия перемож-
ну кулю в лузу заганяє... Віктор Агєєв. 
Отже, севастопольці – другі, а депутати 
ВР Криму – перші, причому перші вже 
втретє! Саме вони вийшли перемож-
цями турніру в Судаку два роки тому, 
вони ж вибороли перше місце й торік 
на турнірі в Ялті, що проходив у санато-
рії «Пальміра-Палас». 

Фінал – це справжній тріумф пере-
можців. Микола Байрак вручає їм золо-

ті, срібні та бронзові медалі, кубки, ди-
пломи від ДК «Парламент». Змагання 
закінчено, але депутати не поспішають 
роз’їжджатися по домівках. У режимі 
неформального спілкування вони роз-
повідають про методи депутатської ді-
яльності, пошуки шляхів ефективної 
роботи, запрошують один одного до 

себе для обміну досвідом, обмінюються 
телефонами та адресами. 

Подальші змагання IV турніру відбу-
дуться у квітні, червні, вересні, а його 
фінал буде проведено в Києві у листо-
паді. 

	
Севастополь 
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